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Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

Basisfahrzeug Citroen Jumper

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 724 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 314 cm

Innenhöhe 195 cm

Aufbauart Alkoven

Masse in fahrber. Zustand 3071 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Alkovenbett (160x210)
Seite (100x185)
Heck (150/135x210)

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Steckdosen 230V 4

Steckdosen USB 4

Vorbesitzer 1

Farbe weiß

TÜV neu

Mittelsitzgruppe

Doppel-/franz. Bett
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Er hat folgende Ausstattung:
- 140 Ps/103 Kw
- Dieselfahrzeug
- Wohnwelt braun
- Chassisfarbe weiß
- Combi 6 Gasheizung
- Markise 4,5 m
- Fahrradträger
- Dachhaube Midi Heki über der Sitzgruppe
- Kabelvorbereitung Rückfahrkamera
- Panoramadachhaube
- Fliegengittertür
- Aufbautür mit Fenster
- pro Ausstattung
- Außen-Serviceklappen Heckgarage
- Sicherheitspaket
- großer Kühlschrank
- Schriftzug pro

Sie haben noch Wünsche hinsichtlich der Komplettierung Ihrer Traumausstattung?Wir erfüllen Ih-
nen nahezu jeden Wunsch durch unser hoch professionell arbeitendes Werkstattpersonal zu fairen,
günstigen Konditionen ”Geht nicht gibt´s nicht Z.B. Kathrein SAT-Antennenset HDS 166 plus halbau-
tomatisch mit 18,5 Zoll Flachbildschirm LED inclusive TV-Halterung und Montage

Sie wünschen gegen Aufpreis Anhängekupplung, Zusatzklimaanlage, Motorradbühne, Solaranlage usw...?
Alles kein Problem ! Fragen Sie uns, wir beraten Sie gern !

Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen
Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im
kaufrechtlichen Sinne dar. Die Angaben erheben nicht den
Anspruch auf Vollständigkeit. Die gemachten Angaben/
Beschreibungen und Bildern sind unverbindlich und dienen nicht als
zugesicherte Eigenschaften.

https://rhumetal-wohnmobile.de/neue-wohnmobile/
https://rhumetal-wohnmobile.de/gebrauchte-wohnmobile/
https://rhumetal-wohnmobile.de/wohnmobil-mieten/
https://rhumetal-wohnmobile.de/wohnmo

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Citroën Jumper 3.500 kg - 2.2 Blue HDI - 103 kW / 140 PS Euro 6D - 6-Gang-Schaltgetriebe, Großer Kühl-

schrank 156 l mit separatem Frosterfach 29 l, Basic Paket, 16” Alufelgen, Zweite Außenstauraumklappe (Größe
modellabhängig), Sicherheitspaket: Zwei Kopfstützen und zwei Beckengurte mittl. Sitzbank entgeg. Fahrtrich-
tung (zul. Personenzahl ergibt sich aus Fahrzeuggewicht) *, Beklebung pro

• Scheibenbremsen, Umluftheizung, Drehzahlmesser, Servolenkung, Wegfahrsperre, Drei-Punkt Sicherheitsgurt,
Captain Chair mit Bezügen, Fahrer- und Beifahrersitz in Wohnraumstoff mit Doppelarmlehnen, Elektrische Fen-
sterheber und Zentralverriegelung im Fahrerhaus, Komfortable Fahreigenschaften durch Hinter- und Vorderachs-
Stabilisatoren, Außenspiegel elektrisch und beheizt, Tagfahrlicht im Serienscheinwerfer integriert, Breitspur-
fahrwerk, Höhen- und Neigungsverstellung für Fahrer- und Beifahrersitz, Getränkehalter in der Mittelkonsole,
Pannen-Set Fix & Go Kit, Radiovorbereitung mit Lautsprechern, DAB Antenne integriert im Außenspiegel,
Fahrer- und Beifahrerairbag, Start & Stop Funktion inkl. Ladebooster, Klimaanlage Fahrerhaus manuell, Tem-
pomat, Frontantrieb, Kühlergrill lackiert und verchromt, ABS, EBD, ESP, 90 l Dieseltank, Stoßfänger lackiert

• 7 Jahre Dichtigkeitsgarantie, Zuladung Heckgarage bis zu 150 kg, Aufbautür mit ergonomischer Griffposi-
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tion innen und außen, Seitenwandaußenhaut aus Aluminium-Glattblech, Schwallwasser Dichtungen an den
Außenstauraumklappen und Türen, Großzügige Heckgarage mit Rahmenabsenkung, Antirutschfläche, Ver-
zurrösen und Innenbeleuchtung (modellabhängig), Formschöner Heckleuchtenträger dreiteilig mit integrierten
LED-Multifunktionsleuchten, Elektrische Trittstufe, Dachhaube in Milchplexiglas mit Fliegenschutz, Dach-
und Wandstärke 34 mm, Fußbodenstärke 41 mm, Dach- und Heckaußenhaut aus widerstandsfähigem GFK,
Ausstellfenster doppeltverglast mit Verdunkelungsrollo und Fliegenschutz (ausgenommen Toilettenraumfenster)

• Großzügige Stauräume und Ablagemöglichkeiten, Ergonomisch geformte Polster für mehr Sitzkomfort, Kom-
fortabler Alkoven mit Seitenfenster rechts, Warmluftdüse, 72 cm Kopffreiheit und 210 x 160 cm Liegefläche,
Sicherheitsnetze am Alkoven, an Etagenbetten und an Hubbetten (modellabhängig), Matratzenbezüge abnehm-
bar und waschbar, Holzlattenrost in allen Festbetten für erhöhten Liegekomfort, Hochwertige Matratzen mit
erhöhtem Liegekomfort in allen Betten, Hinterlüftete Stauschränke und Truhen, Alkovenbett klappbar für bes-
seren Zugang zum Fahrerhaus, Isofix für zwei Plätze, Bettenumbau im Bereich Sitzgruppe, Fußboden Calais

• Leistungsstarke, wartungsfreie AGM-Aufbaubatterie (95 Ah) inkl. Ladegerät (18 A), Elektrischer Ladeautomat
für Aufbau- und Fahrzeugbatterie 12 V / 18 A, CEE-Außenanschluss für 230 V mit Sicherungsautomat, Bord
Control Panel mit Angabe aller Füllstände und Batteriekapazitäten, Frischwassertankkapazität gesamt 122 l,
Abwassertank 92 l, Spiegel mit Garderobenhaken, FI-Schutzschalter, 4 x USB-Steckdose (Grundriss abhängig),
LED-Außenleuchte, LED-Beleuchtung integriert über den Dachschränken, LED-Wohnraumleuchte, Zuschalt-/
Trennautomatik für Starter- und Aufbaubatterie sowie Kühlschrank

• Gasabsperrhähne gut zugänglich und zentral angeordnet, Combi 6 Gasheizung, Gasflaschenkasten für zwei Gas-
flaschen mit 11 kg Füllgewicht

• Kleiderstange in der Nasszelle, Große Spiegelflächen, Dachhaube mit integriertem Insektenschutzrollo (mo-
dellabhängig), Cassettentoilette mit elektrischer Pumpe und drehbarem Sitz, Bad mit separatem Duschraum

• LED-Band, Großes Rundspülbecken aus Edelstahl mit Abdeckung, Geräumige Schubkästen mit Servo Soft im
Küchenblock, Flex-Schienensystem mit zwei Haken, Ergonomisch angeordnete Küche mit großzügiger Arbeits-
fläche, Abfalleimer, Zwei-Flamm-Kocher mit elektr. Zündung und Glasabdeckung

• Wohnwelt Braun

• Pakete (pro Paket A361 / A464)

• Panoramadachhaube 70 x 50 cm, Klarglasdachhaube 40 x 40 cm, Fliegengittertür (einteilig), Kabelvorbereitung
für Rückfahrkamera, Komfort-Eingangstür mit Fenster und Verdunkelung, Bridge Light

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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caraworld.de Exposé Carado A 464 Pro A 464-1-24, Seite 6
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r Autohaus Rhumetal GmbH

Frau Diana Gerlach
Northeimer Straße 12 a
37191 Katlenburg

T 05552 / 7745

u 05552 8426

k diana.gerlach@rhumetal.de
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r Herr Frank Somiesky

Northeimer Straße 12 a

T 055527745

k diana.gerlach@rhumetal.de
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r Herr Stefan Gritzki

Northeimer Straße 12 a

k diana.gerlach@rhumetal.de
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